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Cruinniú 21: Boomerang Youth Café, Sráid an Aonaigh, Droichead Átha
Dé hAoine 20ú Deireadh Fómhair 2023
Dhearbhaigh an FSS gur aithin siad maoiniú chun leanúint ag cur acmhainní ar fáil do phoist Oibrithe Sóisialta agus Oibrithe Tionscadail sa Tionscadal Red Door go dtí deireadh 2024. Go dtí seo, ní raibh maoiniú ar fáil ach go dtí mí na Nollag 2023. 
Tá acmhainní breise faighte ag Tusla do Chleachtóir Tacaíochta Teaghlaigh sa Tionscadal Red Door – beidh sé seo anois ina phost lánaimseartha ag obair leis na teaghlaigh daoine óga is deacra a shroicheadh atá i mbaol. 
Tugadh nuashonrú gairid ar See Something Say Something, a seoladh ag an gcruinniú deireanach de Bhord Forfheidhmithe Dhroichead Átha. Bhí an pobal ag baint úsáide as an áis téacs agus bhí sé fíor-luachmhar don Gharda Síochána. Tá fonn orthu go leanfadh an pobal ar aghaidh ag úsáid na seirbhíse rúnda, saor in aisce seo. Cuirfear feachtas le chéile chun é a choinneáil i mbéal an phobail.
Tá cruinniú líonraithe agus comhroinnte faisnéise á thionól ag an bhfoghrúpa Póilíneachta agus Drugaí do sheirbhísí a sholáthraíonn tacaíochtaí lasmuigh d’uaireanta oibre agus/nó atá ag obair le húsáideoirí seirbhísí a bhfuil fadhbanna meabhairshláinte nó andúile acu ar an 14ú Samhain.
Fuair an foghrúpa seo cur i láthair ó bhaill den Gharda Síochána ó Rannán Luimnigh maidir le foireann phíolótach náisiúnta um Idirghabháil Géarchéime atá á stiúradh acu. Thaistil roinnt ball Feidhmithe Dhroichead Átha go Baile an Bhaspailigh freisin, áit ar tugadh cur i láthair ar an tionscadal seo, chomh maith le cur i láthair ar mhúnla an Mhoil Tacaíochta a thug Comhpháirtíocht Póilíneachta agus Sábháilteachta Pobail an Iúir, Mhúrn agus an Dúin. Déileálann an dá mhúnla le cásanna an-chasta a bhaineann le saincheisteanna meabhairshláinte. Tá foghrúpaí ag déanamh athbhreithnithe ar an bhféidearthacht freagra áitiúil a fhorbairt go dtí go gcríochnófar an tionscadal píolótach i Luimneach. 
D’athdhearbhaigh an foghrúpa Tacaíochta Teaghlaigh, Leanaí, Daoine Óga agus Oideachais an tosaíocht atá acu do mheabhairshláinte na hóige. Leanann siad orthu ag aithint agus ag cur béime ar bhearnaí sa soláthar agus deiseanna féideartha chun na bearnaí sin a líonadh. 
Breithníodh agus formhuiníodh iarratas ar thacaíocht d’Obair Óige Éireann Lú aighneacht chuig an Roinn Dlí agus Cirt maidir le hacmhainní breise Níos deacra a Mhealladh agus Idirghabháil Luath a mhol an foghrúpa Tacaíochta Teaghlaigh.
D'aontaigh an Bord tuairisc insinte a thiomsú ar sheachadadh na ngníomhartha i bPlean Forfheidhmithe Thuarascáil Dhroichead Átha mar chomóradh dhá bhliain ó bunaíodh é. 
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